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Movomdrio, KOKAOL Kol 0TOGTAGELS
‘Eotm éva ypaonua G(V, E) 1o onoio pmopei va €xet mapdrinkeg akpés i Bpoxovs.

Iepinarog:

"Evag wepimarog uijrovg k givar o akolovbio

T =< Vg€ Vj... Vk_1 €k Vk > and eVOAAOGOOUEVEG
KOPLOEG KOt AKUES TOV Ypopriotog G €161 OoTE

&= (vi-1,vi), 1 <i< k

Vi €1 Vo € V] €5 V4 €9 V4 €3 Vs

(vo, vk)-Tepimatog, Vo, Vik: TEPUOTIKEG KOPLOEG 1) (kP TOV TEPLTATOV.

Mepumjynon: Movondr:
"Evag mepinotog e TanToonIeg TEPHUTIKEG ‘Evag mepinarog yopis emovorappfovopeveg
KOPLOEG. KOPVLOES.
Ve €11 V5 €10 Vb €7 V3 €6 V4 €8 V5 €10 Vo V1 € V2 €4 V3 €7 Vg
Movokovévira (Trail): Kvklog:
"Evog mepinatog yopig exavolappovopeveg ‘Eva povomdtt pe tontoonpeg
QUKULEG. TEPHOATIKEG KOPVPES.

V1 €1 Vo € V] €5 V4
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|
[No amhé ypagnpoto

Iepinarog:

Mio akolovBio KopoeOV T =< vg V1 ... Vi > TETOWL OOTE
(V,'_l, V,') € E, 1 S IS k.

o Py To ypaonpo-povondtt pue k Kopueég.

Pk = ({Vl, Vo, ..y Vk} ) {e,- = (V,'7 V,'+1) 01 S i< k})

o Cy: To ypaonpo-KOKAOG e k KOPLOES.

Co=({vi,va, . s v}, e = (Vi vip) 1 1 < i < K} U (v, vi1))

Xopon:

Mu akpny e = (vj, vj) O eVOVEL SU0 KOPVPES EVOG KOKAOV/LLOVOTTATION
T=<VyVIVp... Vi... Vj... V>, 0mov e ¢ m, 1 oodovapa i ¢ {j —1,j+ 1}.

® Ayopdo HOVOTATL, (0PSO KUKAOG

Oom\
‘Eva emarydpevo vmoypaonuo evog Ypaenpoatog to omoio [emayopevo vroypaenua] eivor dyopdog K{)KlogJ
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Epdtnon 3.1: "Eoto éva ypaonua G kat évag kokhog tov C ufkovg k. Eivol to enoyopevo vmoypaenuo.
and 115 KopueES oL C 16opopeLKkod e To Cy;

)

Epdtnon 3.2: 'Eote ypaonuo G pe 6(G) > 2. No derybei 6t 10 G mepiéyet kokho.

Epdtnon 3.3: 'Ecte amho ypapnua G pe §(G) > 2. Na deryfsi 61110 G mepiéyet kOxkho urjkovg
> §(G) + 1. Ioybe yo ypagnpata pue Bpoxovg/mapdiinies akpsc;
Toppovr: E&etdote éva péyioto povomartt.

Epdton 3.4: ‘Eote ankd ypapnua G pe 6(G) > k. N deiybei 01110 G €xgL évar povomdrt pjkovg k.
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Afqppa 3.1:

"Eotm ypaonuo G ko u, v € V(G). To G mepiéyet évav (u, v)-nepinato avv mepiéyet va
(u, v)-povondr

Arodeén :
Pl

IIpogavég. And tov opiopd Tov HovomoTiod v J

AT . X o . X A ,
= Oa Scifovpe 611:"Av T0 G mepigyel éva (u, v)-repinato W tote 0 G mepiéyet éva. (u, v)-povomdrt
70 omoio amoteleitat omd KopvEég Tov W."

e 'Eoto évag nepinatog W= [u = vy, ..., vx = V] eMdyiotou uikovg 6to G yio Tov onoio
1 TpdTacm dev 1oYVEL.
e H xopvon v eppavifeton povo pio gopd oto W.
e E&etalovpe tov mepimato W = [u = v, . . ., vk—1] TOL TpOKORTEL 0Mb TV apaipeon
™G KOPLONG vk amd to W.
o To W éerpikog < k= 3I(u, vk—1)-povorndrt P pe kopupig tov W

Kot Ogv TEPRapPAVEL TV KOPLON V.
e To povomdrt P axokovBovpevo amd thv akun (vk—1, v) ivon éva (u, v)-povomrdtt
amotelovpevo amd kopveég tov W.  Aromo v [ |
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OzOpnpua 3.2 :

"Eoto ypaenuo. G kot é6te A o mivokog yeirviaong tov. Tote 1 i A [, J] etvar 0 apBuds Tov
Swpopetikdv (vj, vj)-mepimdrav pnkovg £ oto G.

Arooeén [Me eroywyi wg mpog to b :

Baon: Toyverywl =1. Ali,j]=1 < (vi,v) €E
< 3(v;, vj)-povomdrt pikovg 1 v/
E.Y. "Eoto o1t oydeL yio k = £ — 1, dnhadn A~ 1[i, j] sivar o apdpdg tov Stagopetikav (vi, v;)-
nepumdtov pikovg £ — 1.

E.B. Al = AL x A =
IV(G)]
Al = > A KALK A

k=1
Ka0e évag amd toug A (i, K] (v;, vi)-Tepunétoug o omoiog cuvexileton omd myv ok (vk, v;)
sivan €vag (vj, vj)-nepimatog. v |

v
Epdtnon 3.5: Ioydet yia ypapipoto pe Bpoxovg kot mapdAinies akpués?
o ['io molvypognpoTa:
Ali.j) = {e: e= (v, ) € E}| )
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Anéotaon:

‘Eoto ypaonpa G ko u, v € V(G). H ardoracny dist(u, v) givon 10 pNKog tov ehayictov
(u, v)-povorotob oto G.
e dist(u, v) = +o0 eav dev vrapyel (u, v)-povomdrt.

Mpoétaon 3.3 (Tprywvikij avicoTyra):

‘Eotm ypaonuo G kou u, v, w € V(G) tpetg kopupés tov G. Tote woybdet:
dist(u, v) + dist(v, w) > dist(u, w).

Amooeién :

‘Eotw 6t dist(u, v) + dist(v, w) # +00, aAMGOG 1630l TETPYLHEVOL.

dist(u, v) to pnrog tov grdytotov (U, v)-povomatiod Pyy.

dist(v, w) 10 pfKog tov grdyiotov (v, w)-povonatiod Puy.

e H ntapdbeon Puw = PuvPuw dnpovpyet (u, w)-tepinato pe pnrog > and 1o ghdyioto

(u, w)-povordrt.

= dist(u, v) + dist(v, w) > dist(u, w). ]
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Anfppo 3.4: J

‘Eocto ypaonua G. Kabe nepriynon mepirtod pikovg oto G mepiéyet évav meptttd kokio oo G.

Anrdderln [Me eraywyn ws mpog to wikog L g mepijynong] :

e 'Eoto W o nepujynon neptrtod pikoug £.
Baon: £ =1 = H nepuynon eivon Bpdxog, dnradn kokhog pikovg 1. v
E.Y. ‘Eoto 611 KGO mepmiynon meptrtov pikovg < £ mepEyeL Evay TEPITTO KOKAO.

E.B. ‘Eotw W i mepmynon neptrtod uikoug £.
Mepintoon 1: H W dev nepiéyet enavaropfovopeves Kopueig.

= Tote n W eivan €€' opiopo? [mepirtoc] kokhog. v J

Mepintoon 2: H W nepiéyet emavalapfavopevn Kopuer, £6To U [eKTog TG KOWNG TEPHATIKNAG
Kopuencl.
o H W umopei va drapehiotet g dbo pkpotepeg mepuynoeg Wy, Wh.
o Muag ko n W eivan mepirtod punkovg, pa ek tov Wi, Wh givan eniong teptrton
unkovg, éoto n Wi.
o Amo6 E.Y. n Wi mepiéyer mepurtd kokho, apakaun W. v |
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Ochpnpe 3.5: J

‘Eva ypaenuo ivor dipepés avv dev mepiéyel KOKAOVG TEPLTTOD [IKOVG.

Andoeiln :
=" "Bore Swepég ypgnua G = (A, B, E).
e 'Eoto k0khog C = [v1 va ... v = vi] ko ot vi € A
= weB wv3zeEA,
Va4 € B7 e
w1 € A xol vp; € BVYi> 1.
vi=vi EA=>k=2i—1yui>1.
O kdKhog C €xet Gptio pnkoc. v

iy
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=" Boe ypaenuo G mov dev mepiéyet teptrTong kvukAovg. Oa Ppodpe Swpépion A, B tov V(G)
kat Oa dei&ovpe Ot dev vrapyet okpl e = (x,¥) 1 x, ¥y € AN x,y € B.

e 'Ecto xopupn u kot A, B ta ghvora Kopuedv mov Bpickovtal o€ Gptio Kot Teptrtn
OTOGTOCT OO TNV U, OVTIGTOLYOL.
ANB=0 ko u € Aldist(u, u) = 0].
e 'Eoto akpf e = (x,y) : X,y € A [opow edv x, y € B].
e H mepuiynon
W=A{u... zy... u}
3o 1 Gewio
010 G givar TeptTon PKOLG.
= H W repiéyet évav mepttrd KOKAO [amd Ajupa ??].
Aromo, ywoti to G dev mepiéel TePLTToNg KOKAOLG.
= Kabe oxpfi e = (x,y) égerx € A, ye BAixe Biye A,V |
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Exkevrpotnra kopoong Tov G [eccentricity]: Kevrpua) kopogn:
ece(v) = gn‘?(é) dist(v, u) Kabe kopueny v € V(G) : ecc(v) = rad(G).
K¢ G:
AvapeTpog tov G: o Ton
. center(G) =
diam(G) = v?\f(é) ece(v) {v:vE€ V(G) xarece(v) = rad(G)} )
v
Axrtiva Tov G: SLEITE ] B
rad(G) = min_ece(v) Kd0e kopoon v € V(G) : ecc(v) = diam(G)‘)
ve V(G)
’ Amékevtpo Tov G:
AvtidrapeTpikés Kopugés x, y € V(G): far(G) =
dist(x, y) = diam(G) {v:ve V(G) xa ecc(v) = diam(G)}
diam(G) =6
rad(G) = 3
center(G) = {eo}
far(G) = {o}
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Ozdpnpa 3.6 :

TNa kG0 ypagnua G oydet ot
rad(G) < diam(G) < 2rad(G).

Aroodeén :
i. rad(G) < diam(G)
Apeoa, omd Tovg 0plopovs. v
ii. diam(G) < 2rad(G)

e 'Ecto 2 "avbaipetes” kopueic x, y € V(G) :
dist(x, y) = diam(G).

e 'Ecto v € V(G) pu Kevipikn kopuen =
dist(v, x) < ecc(v) = rad(G), kou
dist(v, y) < ecc(v) = rad(G).

o Amnd tprymvikn avicotTTo:
dist(x, y) < dist(x, v) + dist(v, y)
= diam(G) < 2rad(G). v
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Ochdpnpe 3.7 :

T kGO ypaonua G, eite  center(G) = far(G)
n  center(G) N far(G) = 0.

Arooeién :
e Eoto v € center(G) N far(G).

v € center(G) = ecc(v) = rad(G)
v € far(G) = ecc(v) = diam(G)

‘ = diam(G) = rad(G) 1) ‘
Yu € V(G) wybeu:
‘ rad(G) < ecc(u) < diam(G) ) ‘

(22),(22)=  Oleg ot KOPLPEG £YOVV {B10L EKKEVTPOTNTOL.
= center(G) = far(G).
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Epdton 3.6: Na derydet 6t yro k60e dévdpo T ioyver 6t |center( T)| € {1,2}. )
Epdtnon 3.7: No oyediaotel akydpdpog mov vroroyilet to kévrpo center( T) evog dévdpov T. J
Epdtnon 3.8: 'Eotm éva cuvdedepévo ypaonpa G. Eivar to center( G) mévra cuvdedepévo? J

Epdtnon 3.9: No vrohoyiotovy ta rad(G), diam(G), center(G), far(G) 6mov G 1o ypaonua:
i. M, p: To mAéypa Sloctdoemy a X b.
il. Qr: O vrepkbdBog ddoTaong r.
TI6ca Cedyn avTSOUETPIKAOY KOPLODOVY EXELO Qr;

Epdtnon 3.10: Ioyvet 6t yuo k6 ypaonpa G, diam(G) > 6(G); J
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AmoGVVOEGELG ATOCTUONC

Amocvvleon andcToonc:
"Eote ypaonuo G kot kopuef u € V(G). H
anoctvlson amoctacnys Tov G wg mpog Ty U givor
axorovdio covorev A(u) = [Xo, X1, - ,Xecc(u)]
omov X; = {v: ve VG) kaudist(u, v) = i}.

Evorlhoktikog opropog:

‘Eoto ypaonpa G ko kopvon u € V(G). H arocitvieon
anéoracns tov G wg mpog Ty u givar 1 akolovBio cuvorov
Au) = [Xo, X1, - - Xece(w)| OmoU:
Xo = {u}
i—1
X,' = NG(X,'_l)\ U )(j, 1 S I'S ecc(u)
j=0

Ocwpio Fpognudtov 3n Awiedn

={ {1},
{2,3,4}
{5,6,7,8}
{10},
{9,11} }
Inpeioon: X;NX; =0
V0 < i< j<ecc(u) J
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Anfppo 3.8:

‘Eoto A(u) = [Xo7 X1y 0, Xecc(u)] 1N amocvvheon andotacns Tov G g mpog v u. Tote
V0 < i< j<ecc(u) kauVx,y € V(G) : x € Xj, y € Xj, kabe povondrt P mov cuvdeer Tig
KOPLPEG X Ka y TEUVEL OAa T, GUvoAa X; . . . Xj.

Améosiny :
o 'Eoto x = up, Uy, ..., Ug—1, Ug = y £&va (X, y)-povomdrt.
To povomdtt aviototyel oy akolovdio a = [ag, ay, . . . , ag] dmov up € X5,,0 < £ < gq.
® ag=i,ag=j
® xpMon , )
< k< :
VO hKCTIKOD Y kopoon v € Xi, 0 < k < ece( u) 10)(1)?1
0pIoHOD Ng(v) C Xk—1 U Xk U X1 [epocov opitovon]

e Xmv akolovBia a wybder 0t |ag_1 — ax] < 1,V0 < k< g.
[Awadoyikot 6pot améyovv o ToA Katd 1.]
= H a nmepthapfavel 6Aovg Toug aptfpons 6to Stdotnpa /. . . J. ]
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Anfppa 3.9:

‘Eoto ypaonua G kot éote kopvef u € V(G). Tote, 0 apiBpos Tmv Hovomatidv uiKoug £ mov
£YOLV TNV U ®G GKPO TOVG EIVOL TO TOAD
d(u)(A(6) — 1)

Aroédeln :

e Eoto Pi, 1 < i< {10 6HvVOLO TOV LOVOTATIOV IOV £X0VV TNV U @G TO £V0, GKPO TOUG Kol
£XOVV INKOG i.

| 1P} = d(u) 3]

e Kd6e povomdtt tov Pifl 1 < i< € amotehei emékTaon evog povomatiod Tov P,
e 'Ecto o P) to GAo dkpo kGbe povomatiod mov Eektvaet amd v u.

P <) (de(P) —1) < > (A(6) - 1) < |PLI(A(G) — 1)

PP, PeP;,
| PPI<IPa©-1) @]
@N.(2N= [P < d(u)(A(G) — 1)1 u
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Anfppa 3.10:

‘Eoto ypaonpa G pe A(G) < d. Tote yo kGO kopvofy u € V( G) vrdpyovv to oAy
1+ df‘g((d— 1)¢ — 1) kopveég Tov G e andotoon < £ amd ™y u.

Andoeiln :

e Eoto A(u) = [Xo, X1, - . ., X¢] N omocvvbeon andotaong tov G g Tpog Ty u.
e EE' opiopod, | Xj|, 0 < i < £ givor to TAN00G TOV KOPLPGV o8 amdoTaon i amd TV u.
= 3 > | Xj| povordtia amd v u Tpog 0 Xj PHKOUG i.

4 ¢ ‘
SIX| <1437 d(u)(A(6) 1)t < 14 Y d(d - 1)
i=0 i

i=1 i=1
=1+dY (d—1) =1+ 7%5((d-1)* 1) [ |
i=0
[* ABpotopa S, n OpeV YemUETPIKIE TPoddoL Sy = 1+ A + X2 4 -+« 4 A" = %]
o

BOzopnpae 3.11 :
"Eotm ypaonuo G pe rad(G) < rxar A(G) < d. Tote [V(G)| < 1+ d%dz((d— 1)"—1). J
Amoodeén :

Me £QoppLoYT TOL TPOTYOVLLEVOL AUUATOS Yia Kdmoto kopugr u € center(G). IJ
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IMAdTog amdoTacng Tov G @O TPog TV u:

na(u) = max {|Xi|}, X; € A(u) = [xo,xl, ... ,xm(u)]

IAdTog améoTOGNS YPOPILATOG:

70(6) = min_ {o(u))

Ocopnpe 3.12 :
‘Eoto ypaonpa G. Tote woybder ot mo(G) > %(a(‘;)(l g)l . J
Arooeén :
e Eoto u € V(G) : mo(u) = ma(G) kot éotw A(u) = [XO, Xiyeons Xecc(u)]
ecc(u)
IV(G)| <1+ > |Xi| <1+ ecc(u)na(u) < 1+ diam(G)ma(G)
i=1
MG)[-1
= ma(G) > Jam(c) [ |
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2 6
TepipeTpog ypagnpatos G [mov mepiéyer kOkAo(vg)]: 1 3 5
crm( G): Mrjkog evog péyiotov [pnkoug] kokiov tov G. J 1
/] 7 N
Heprpépera ypopipotog G [Tov wepréyerl kvkio(vg)]: cm(G) =7 KOKAOG:
girth( G): Mrjkog vdg eAdyioton [urkovg] kbkAov Tov G. J (1,4,3,5,7,6,2,1)
girth(G) =3 «bxhog:
(5,6,7)
Ozopnpa 3.13 :
"Eotm amho ypaenua G mov mepiéyet kukAo(vg). Tote, 6(G) < crm(G) — 1. J
Aroodeln :
e Eoto P = (up, ui, . . ., Ux) &va péytoto povomdtt tov G.

e Oleg ot kopueég Tov Ng(ug) avikovy 6To HovoTdTL.

= |Ng(up)| > §(G) yeitoveg Tng u aviKoOVY 6TO HOVOTTATL.
= 3 kbKhog pfikovg > §(G) + 1 oto G.

= §(G) < erm(G) — 1.
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Ozdpnpa 3.14 :

KéBe ypagnua G pe mokvomro €( G) > 1 mepiéyet koK. J
Amédeiln [Me ernaywyii we npog 1o |V(G)|, (e( G) = }6%8\ )] :

o Ioylet €€’ oplopov Yo kGbe ypaonua pe Bpoyovs 1 TopdAANAeg oKpéC.
Apa, o To deifovpe Yo omhd ypoprLoTa.

Baon: n=3=m2>3 Movodwd ypaenua. v

E.Y. 'Eotw 6t kde ypaonuo H pe e(H) > 1xm 3 < |V(H)] < n éygt kdkho

E.B. Eotw ypapnua Guee(G) > 1km3 < |[V(G)|=n
Mepintoon 1: §(G) > 2.
Anpiovpyodpe Tov mepimoro 6mov EeKvdvtag amd pa Kopuen, Pyaivovpe
and avT 0o SLaPoPETIK aKU amd avthv Tov uankape. O Tepinatog pmopet
va cuveyiletar ovvéyeto yati 6( G) > 2. Metd and |V(G)| prporta Ba
emavoAneOel kdmowa kopuen. = kOKAog v
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Mepintoon 2: 6(G) = 1.
o Yrapyst kopvon u pe d(u) = 1. = G\u éysu
Ef E(G)| -1 E(G
E(G\U)ZI(G\U)lzl()l 2|()|21
M(G\u)]  V(G)| -1~ [VG)|
£X G\u éyeL kOKkho. = G et kOKho. Vv | |
.
Mepintoon 3: 6(G) = 0.
e Ymdpyet kopvon u pe d(u) = 0, Snradi, to G dev eivon cvvektikd. = G\ u &yet:
E(G E(G E(G
6(G\u)zl(\tl)lz |E(G)| Z|()|_
V(G\u)]  [V(G)| -1~ [VG)|
LY G\ éerkokho. = G éyeLkokho. v n
v
A. ZopBovng (EMII) Ocwpio Fpognudtov 3n Awiedn DePpovdprog 2022
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Ozdpnpa 3.15:
‘Eoto ypaonpa G pe kokho(vg) kar 6( G) > d. Tote woydet:
r—1
14+dY (d—1) girth(G) =2r+1
(G)| = )
2> (d—1) girth(G) = 2r
i=0

Aroodeén :
Mepintoon 1: girth(G) = 2r+ 1.

e 'Eoto Xp, X1, ..., Xr tawpdta r+ 1 cdvoha piog arochvleong amdotaong A(u) og mpog
Kémoto kopuen u € V(G) n omola aviiket o€ évav kOkLo pfikovg girth(G).
o Vve X, 1< i< rnvéeokpPag 1 yeitova oto Xi_1.
[Awapopetikd, éoto 0Tt giye 2 yeitoveg wy kKo wa € Xi—1.
= 3 povomdrtio u — wy Kot U — wa idov pikovg (i — 1).
= 3 koKAog pfkovg To Tokd 2/ < 2r < girth(G).  Aromo (opiopdg tov girth(G)).]
o [Xi| > (d—1)[Xi—1,2< i<, [X[=1, [X]=>d
r

o IVG)| 2> IX|I>1+d+dd—1)+---+d(d—1)"!
=0
r—1

=1+4+d> (d-1) v
i=0
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Mepintoon 2: girth(G) = 2r.

‘Eoto (u, v) wa avbaipetn axpur tov G mov aviket og KukAo prkoug girth( G).

= G\(u, v) U{(u, w), (w, v)}
‘Eoto Xo, X1, . . ., Xr o tpoda r+ 1 odvoda piog amocvvbeons omdotoong A(w).
Vy e X, 2 <i<rnyéeakppag 1 yeitova 6to Xi—1.

[Eav Iy € X;,2 < i < rue 2 yeitoveg ot0 Xi—1
1618 £Y0 670 G KOKLO pEYEQoug 2i. = "
Tote, éxw 610 G kOKho peyébovg 27 — 1.
2i—1<2r—1 < girth(G). Aromo.]
Xo

o [Xol =1, |Xi|=2 |X|>(d—1)[Xi_1l. 2<,<r
r

V(@) zz|x,-\ >14242(d—1)+ - +2(d— 1)1 :1+2Z(d-1)" )

i=0
V(6)| = V(6] -1 (©)
r—1
eN.2D=IVG)| >2> (d—1) Vv [ |
i=0
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